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ПЕРВОМАЙСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №6

ПЕРВОМАЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Н А К А З
02.06.2017    









              №142
Про   підсумки    роботи бібліотеки
школи  за  2016/2017 навчальний рік 


Згідно  з Положенням про бібліотеку загальноосвітнього навчального закладу затвердженого  наказом Міністерства освіти і науки України від 14.05.1999  №139, з метою вдосконалення бібліотечно-інформаційного, культурно-просвітницького забезпечення навчально-виховного процесу протягом 2016/2017 навчального року працює шкільна бібліотека.

Школа нараховує одного завідувача бібліотекою – Федотову Наталію Володимирівну.

Книжковий фонд шкільної бібліотеки становить 28 011  примірників, із яких художньої літератури – 16 461,  періодичних видань –  401,  підручників –  11 550 примірників.

Ведеться чіткий облік літератури, яка  надходить до бібліотеки. Своєчасно ведеться технічна обробка, каталогізація, розміщення всіх видів видань за таблицями ББК.


Систематично ведеться реєстраційна картотека руху підручників і навчальних посібників бібліотечного фонду.

Своєчасно списується застаріла література, підручники.


Для учнів молодших класів в бібліотеці існує відкритий доступ до книжкового фонду.


Систематично проводиться аналіз поповнення фонду підручниками та навчальними посібниками, складаються списки підручників, яких не вистачає та бланки замовлень на наступний навчальний рік.

Учні школи забезпечені обов’язковими підручниками,  передбаченими нормативними документами Міністерства освіти і науки України. Забезпеченість  учнів  підручниками у 2016/2017  навчальному році складало: 1-4 класи – 98%; 5-9 класи – 100%; 10-11 класи – 100%; 1-11 класи – 99%.

У кожному класі створено  дозори бережливих, які перевіряють стан підручників щомісяця, а підсумки  відображають у класному куточку, або в окремому журналі.


Оргкомітет два рази на семестр проводить рейди-перевірки стану збереження підручників у кожному класі.


Результати відображаються в інформаційному бюлетені „Блискавка”, оголошуються в шкільній газеті дитячого творчого осередку „КРОКС”, „Сузір’я”.

В бібліотеці працює гурток „Книжкова лікарня”. До його складу входять учні 4-5 класів. У цьому році  відремонтовано силами членів гуртка 230 книжок. Підготували і видали книгу „У світі птахів.”


Бібліотека обслуговувала 430 читачів, із яких працівників школи – 40, учнів – 390. 
Всі учні систематично відвідували бібліотеку. Попитом  користувалася література позакласного читання, література для написання повідомлень, рефератів, науково-дослідницьких  робіт МАН.

Два рази на рік  проводився аналіз читання в 2-4-х класах. 25 читачів  молодших класів, які прочитали найбільшу кількість книжок, активно приймала участь в роботі бібліотеки, були нагороджені посвідченням „Найкращий читач школи 2017 року”.

З метою  виховання культури читання при індивідуальних та групових бесідах із учнями бібліотекар завжди  цікавиться, що їм подобається в книгах, якій літературі вони надають перевагу, хто для них є авторитетом у виборі книг.

Під час запису учнів  до бібліотеки обов’язково проводяться бесіди про бережливе ставлення до книги, своєчасне повернення їх до бібліотеки, знайомство з правилами користування бібліотекою, книгою.


Учнів 5-11-х класів Наталія Володимирівна  вчить орієнтуватися в світі інформації, користуватися джерелами інформації, знати, де і як можна підібрати необхідну літературу з певної теми, працювати з тематичними картотеками і каталогами.

 
Цьому сприяють бібліотечні уроки. Під час їх проведення Наталія Володимирівна тісно співпрацює з класними керівниками, вчителями-предметниками.

В цьому навчальному році були проведені такі заходи:
− екскурсії до шкільної бібліотеки «Подорож до країни Читалії» (1-2 класи);
− свято «Посвячення в читачі»  (2 класи);
− свято «Прощання з Букварем» (1 класи);

− фотоконкурс «Дитина і книга» (5-6 класи);

− віртуальна подорож до музею світової книжки (7-А клас);

− виставка малюнків «Герої улюблених книг» (2-3 класи);

− літературна подорож «Шевченкові думки переживуть віки» (1-4 класи);
− літературна вікторина «Сторінки життя та творчості Т.Г.Шевченка» (7-8 класи);
− уроки Мужності «Мир і спокій в Україні», «Україна – єдина країна» (6-7 класи).

Найбільш популярними формами щодо популяризації книг в школі є постійно діючі книжкові виставки, огляди біля них, оформлення тематичних полиць, тематичних папок, інформаційних бюлетенів, бібліографічного куточка, переглядів літератури. 

Протягом року були оформлені виставки:
· Книжкові виставки:

- Україна – єдина країна 
- Рідна мова – пісня солов’їна 
- Державні символи України
- Соборність України
                    - Дзвони Чорнобиля 

- Національно-патріотичне виховання
- СНІД: учора, сьогодні, завтра.
· Тематичні полки:

· 1933. Трагедія голоду на Україні

· Вороги юності та краси (про запобігання наркоманії та СНІДу серед підлітків). 

· На хвилинку зупинись – на новинки подивись.

· Для вас, батьки

· Виховання дітей у сім'ї.
· Тематичні папки:

· Із історії нашого району

· Українське народознавство

· Чорнобиль – минуле й майбутнє

· Голодомор на Україні

· Державні символи України
· Сценарії свят
· Для вас, абітурієнти!

· Інформаційні бюлетені:

· «Новинка на книжній полиці»;
· «Радимо почитати».
· Бібліографічний куточок читача, де  розміщені пам’ятки для читача „Як вибрати книгу”, „Як  працювати з довідковою літературою”, „Як працювати з художньою літературою, а також „Кодекс читача.” 


Наталія Володимирівна постійно приділяє велику увагу забезпеченню педагогічних працівників усіма необхідними матеріалами до уроків, виховних заходів, засідань педагогічної ради,  методичних об'єднань, творчих груп.


Спільно з класними керівниками Наталія Володимирівна готує матеріали до написання сценаріїв до свят. Учні проводять дослідницьку роботу, опрацьовують велику кількість літератури з різних тем. Це традиційні загальношкільні інтелектуальні ігри КРОКС та КВН (1-11 кл.).

Наталія Володимирівна систематично приймає участь  у роботі міського методичного об'єднання  шкільних бібліотекарів, у Всеукраїнських конкурсах «Найкращий читач року», «Місячник шкільних бібліотек», «Шкільна бібліотека». На Всеукраїнський конкурс «Шкільна бібліотека» був представлений посібник  «Система роботи бібліотеки з національно-патріотичного виховання та формування громадянської компетентності школярів» в номінації «Бібліотека - виховний простір навчального закладу».
Педагогічний колектив школи разом із шкільною бібліотекою  знаходяться у постійному пошуку нових активних форм роботи, які допомагають викликати в учнів щоденну потребу в читанні, любов та інтерес до книги.
Виходячи з вище зазначеного

НАКАЗУЮ:
1. Вважати роботу шкільної бібліотеки задовільною.

2. Завідувачу бібліотекою школи Федотовій Н.В.:
2.1. Здійснювати бібліотечно-інформаційне обслуговування користувачів з метою повного забезпечення навчально-виховного процесу.

Постійно

2.2. Зосередити увагу на розширенні бібліотечно-інформаційних послуг на основі вдосконалення традиційних і засвоєння нових бібліотечних форм і методів роботи, введення в роботу новітніх технологій.
Постійно

2.3. Сприяти вихованню інформаційної культури гармонійної, морально-досконалої особистості, відкритої до інтелектуального і творчого розвитку.

Постійно

2.4. Сприяти підвищенню фахової, педагогічної майстерності вчителів, батьків шляхом популяризації педагогічної літератури.

Постійно

2.5. Основну увагу в роботі акцентувати на формуванні бібліотечного фонду, його належного розміщення, обліку та збереження з урахуванням профілю та змісту навчання.

Постійно

2.6. Якісно і своєчасно спланувати роботу бібліотеки на 2017/2018 навчальний рік.

До 10.06.2017
3. Контроль за виконанням  наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Криловецьку Н.В.
Директор школи   






              Л.Р. Спінчевська

Криловецька, 3-42-33
З наказом  від 02.06.2017 №142 ознайомлені:

Криловецька Н.В.

Федотова Н.В.
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