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ПЕРВОМАЙСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №6

ПЕРВОМАЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

24.01.2017                                        


                                                   №20 
Про відвідування учнями
навчальних  занять

Відповідно до Річного плану роботи школи та з метою забезпечення конституційного права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти, удосконалення постійного контролю за охопленням навчанням і вихованням дітей і підлітків шкільного віку, усунення та запобігання пропусків навчальних занять учнями без поважних причин  здійснена перевірка відвідування учнями школи протягом І семестру 2016/2017 навчального року.


В школі діє єдина загальношкільна система обліку відвідування учнями занять. На постійному контролі адміністрації перебувала  шкільна документація: Журнал обліку відвідування, класні журнали, медичні довідки, письмові пояснення батьків щодо причин відсутності дітей на уроках; здійснювалися рейди перевірки відвідування. За результатами перевірки встановлено:

· більшість учнів школи дотримуються виконання ст. 52 Закону України «Про освіту», Статуту школи та Єдиних вимог до школи;

· журнал обліку відсутніх, класні журнали знаходяться в належному стані і ведуться згідно з нормативно-інструктивними документами;

·  учні, які тимчасово не відвідували школу, подають медичну довідку чи письмове пояснення від батьків про причину відсутності;

· класні  керівники ведуть щоденний облік пропущених учнями уроків у класних журналах на сторінці обліку відвідування учнями навчальних занять;

· щоденно після першого  уроку збираються дані про учнів, відсутніх на уроках, уточнюються причини відсутності та заповнюється шкільний Журнал обліку відвідування учнями школи. 


Щоденно надавалась інформація до міського відділу освіти про стан відвідування учнями навчальних занять. Щотижня подавалась розширена інформація про відвідування учнями школи до міського відділу освіти. У школі проводились рейди у складі чергового адміністратора, чергового вчителя та учнів чергового класу, під час яких були виявлені учні, які систематично запізнюються на уроки. Це, в основному, учні основної  та старшої школи, а саме:    Чистоходова Дар’я (5-А клас),  Громова Ангеліна (5-А клас),  Чухлатий Роман (5-Б клас), Глєбова Анастасія (8-А клас),  Артинян Кристина (8-А клас),    Урбанський Максим  (8-Б клас), Клименко Юлія (8-Б клас), Бурик Сергій (9 клас),    Панова Олександра  (9 клас),  Верейкіна Каміла (10 клас),  Баєва Дар’я (10 клас), Черпак Юлія    (10 клас), Панов Роман  (10 клас), Беля Данило (10 клас). З цими учнями проводилися бесіди, робилися записи про спізнення в щоденниках. 
      В ході перевірки виявлено, що у Бєсєди Артема, учня 3-Б класу немає довідки з лікарні, яка б підтверджувала, що він дійсно хворів з  15 грудня по 23 грудня, у Афанасьєва Ярослава, учня 4-Б класу немає довідки з лікарні з 03 жовтня по 06 жовтня;  у Фадєєвої Дарини, учениці 7-Б класу також немає довідки з лікарні, яка б підтверджувала, що вона дійсно хворіла  з 09  вересня по 16 вересня, 17 жовтня  по 21 жовтня, 26 листопада  по 01грудня. 

У класних керівників немає  в наявності  пояснювальної записки від батьків про відсутність їх дітей на уроках. Це  такі  учні як Куриленко Дар’я    (2-А клас) за18листопада, Шевляков Андрій (2-А клас) за 13 вересня, Муренцев Дмитро (2-Б клас ) з 14 листопада по 16листопада, Чуйко Софія (3-А клас) за  20 жовтня та 10листопада, Волков Арсеній  (3-Б клас) за 16 листопада, Громов Герман (3-Б клас)  за 14 грудня, Кияшко Анастасія (4-А клас) за 21листопада, Каніщев Оскар (4-Б клас) за 21 грудня, Чаплигіна Тетяна, Шведов Іван (6-Б клас) за 20 грудня, Шушпальнікова Вікторія (9 клас) за 21 листопада та 22 листопада, Баєва Дар’я (10 клас) за 18 листопада, Черпак Юлія (10 клас) за 14листопада.
В ході перевірки встановлено, що протягом І семестру 2016/2017 навчального року існує розбіжність у заповненні класними керівниками 5-11-х класів сторінки обліку відвідування у класному журналі і на сторінках Журналу щоденного обліку відвідування учнями школи. 

Макарова О.В., класний керівник 5–А класу,  29 листопада в Журналі щоденного обліку відмічена як відсутня Громова Ангеліна, а у класному журналі  відповідного запису немає.

Чорнякова О.В., класний керівник 5–Б класу, 21 грудня у  класному журналі  відмічений як відсутній Железняк Микола, а у Журналі щоденного обліку відповідного запису немає,  13/12 у  класному журналі  відмічена як відсутня Панирко Вікторія, а у Журналі щоденного обліку відповідного запису немає.  

Дрозд Е.Л., класний керівник 6–А класу,  16 грудня в Журналі щоденного обліку відмічені як відсутні Баєв Максим, Андрєєв Микита, а у класному журналі  відповідного запису немає.

Сергєєва Ж.А., класний керівник 7–А класу,  23 грудня у  класному журналі  відмічена як відсутня Кльофас Інна, а у Журналі щоденного обліку відповідного запису немає,  21 грудня у  класному журналі  відмічена як відсутня Переходченко Лада, а у Журналі щоденного обліку відповідного запису немає.  
Бардіна З.Б., класний керівник 10 класу, 14 грудня в класному журналі  як відсутній відмічений Беля Данило, а в Журналі щоденного обліку відповідного запису немає. 
Погрецька Л.Я., класний керівник 11 класу, 01грудня в Журналі щоденного обліку відмічений як відсутній Хорунжий Антон, а в класному журналі  відповідного запису немає.
  Виходячи з вищезазначеного
НАКАЗУЮ:
1. Класним керівникам 1-11-х класів:

1.1. Тримати під постійним контролем стан відвідування учнями класів навчальних занять. 

Постійно

1.2. У разі відсутності учня (учениці) на заняттях у кожному конкретному випадку з'ясовувати причини, про факти відсутності негайно інформувати батьків або осіб, що їх замінюють.

1.3. Забезпечити постійний
 контроль за відвідуванням навчальних занять учнями, схильними до правопорушень, вживати заходи для залучення їх до навчання.

Постійно

1.4. Здійснювати контроль за відвідуванням, поведінкою і навчанням учнів із сімей, що опинилися у складних життєвих обставинах, учнів-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Постійно

1.5. Проводити роз’яснювальну роботу з батьками щодо необхідності надання документів, про причини невідвідування їх дітьми навчальних занять.

Постійно

2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Криловецькій Н.В.:

2.1. Тримати під  особистим контролем стан відвідування учнями навчальних занять.

Постійно

2.2. Здійснювати перевірку наявності документів, що підтверджують поважні причини  відсутності дітей на навчальних заняттях.

Щомісячно

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Криловецьку Н.В..

Директор школи  





         Л.Р. Спінчевська
Криловецька, 3-43-11

З наказом  від 24.01.2017 № 20 ознайомлені:

Криловецька Н.В.

Москаленко С.М.

Бардіна З.Б.

Мініна Л.М.

Погрецька Л.Я.
Погорєлова Г.В.
Чорнякова О.В.

Сергєєва Ж.А.
Муженська В.П.

Дрозд Е.Л.

Щепілова І.М.
Нирко Л.І.

Снігуренко Т.І.
Кучкова Н.В.
Коваленко Л.В.
Половинко Н.С.

Заночкіна С.В.

Ганженко Н.П.

Захарченко О.Л.

Тарасенко Н.О.

Макарова О.В.
