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ПЕРВОМАЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
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           №406
Про стан роботи школи зі зверненнями

громадян  за  підсумками  2016 року та 
завдання на 2017 рік

 На виконання  Закону України «Про звернення громадян»,Указу Президента  України  від 7 лютого  2008 року № 109/2008 «Про  першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування  конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»  адміністрацією школи проаналізовано роботу зі зверненнями громадян за підсумками 2016  року.

        До директора школи  протягом  2016  року  надійшло  12 звернень (2015 р. – 12). В порівнянні з 2015 роком кількість звернень  не змінилась.

        За видами звернень були заяви  та клопотання щодо вирішення певних питань – 50%  від загальної кількості, скарги склали 50% від загальної кількості звернень.

        По зверненнях, що надійшли  у школу протягом  2016  року:

- вирішено позитивно – 8 (67%);

- відмовлено в задоволенні (по причині відсутності вакансій) – 4 (33 %);

       Актуальними залишаються питання працевлаштування на роботу технічними працівниками в навчальний заклад – 4 (33% від загальної кількості), інші питання  (організація навчально-виховного процесу – 2 (17%); морально-етичний клімат в класних колективах – 2 (17%); скарги на некоректне  відношення вчителів, учнів та батьків) – 4  (33%). За формою надходження всі звернення здійснювалися на особистому прийомі. За ознакою надходження всі звернення первинні. За суб’єктом всі звернення індивідуальні.
        Адміністрацією школи створено умови для участі заявників у перевірці наданих ними звернень, можливості ознайомитися з матеріалами перевірок. Порушень термінів розгляду звернень у 2016 році не було.

        Стан роботи зі зверненнями громадян аналізується у в закладі   щоквартально, матеріали аналізу розглядаються на нарадах при директорові.
        Особисті прийоми громадян проводяться директором та його заступниками відповідно до затверджених графіків.

        Проводиться практика спілкування адміністрації школи з населенням міста через місцеві засоби масової інформації (міськрайонна газета «Знамя труда», телекомпанія «Надія») батьківські збори з питань роз’яснення нормативно-правової бази з питань закінчення навчального року, проведення державної підсумкової атестації  учнів та  зовнішнього незалежного  оцінювання, функціонування навчального закладу, його мережі, підготовки до нового навчального року, основних напрямів роботи закладу, стану підготовки до опалювального сезону тощо та через шкільний сайт.

        З метою забезпечення реалізації конституційних прав громадян на звернення та особистий прийом,  обов’язкове одержання обґрунтованої відповіді, неухильного виконання норм чинного законодавства про звернення громадян

НАКАЗУЮ:

1.  Заступникам директора з навчально-виховної роботи Єрмоленко В.В. та Криловецькій Н.В.:
1.1. Забезпечити дотримання вимог  Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», Указу   Президента   України   від   7 лютого 2008 року  №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» шляхом:

- створення умов для участі заявників у перевірці поданих ними заяв чи скарг, надання можливості знайомитись з матеріалами перевірок відповідних звернень;

- посилення контролю за ходом розгляду звернень громадян.

                                                                                                 Протягом 2017 року

1.2. Проводити аналітичну роботу щодо причин заяв та скарг громадян, окремих проблем, що порушуються у зверненнях.

                                                                                                       Протягом 2017 року

1.3. Забезпечити безумовне дотримання графіку особистого прийому громадян.
                                                                                                  Протягом 2017 року

1.4. Забезпечити застосування Класифікатора звернень громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №858.

Протягом 2017 року
2. Питання стану роботи школи зі зверненнями громадян  розглядати на  нараді при директорові. 
Щоквартально
3. Контроль  за  виконанням  даного наказу залишаю за собою.

Директор школи    






 Л.Р.Спінчевська
Спінчевська, 3-43-11
З наказом від 28.12.2016 №406 ознайомлені:

Єрмоленко В.В.

Криловецька Н.В.

Дальнікович І.А.

