Додаток №10

Культура рідного краю

 «Нам є ким  пишатися. Дмитро Миколайович Журавльов»

(10 – 11 клас)
Мета: познайомити учнів з життєвим і творчим шляхом народного артиста Журавльова Дмитра Миколайовича, зацікавити його творчістю, викликати захоплення художнім словом читця;

виховувати любов до слова, викликати почуття гордості за своїх предків.

Обладнання: фото Д.М.Журавльова, тексти віршів, грамзаписи його виступів, улюблені твори артиста. 

Хід уроку

Бібліотекар: На уроці ми з вами познайомимося з прекрасною людиною, відомим артистом, якого породила Первомайщина, нашим земляком Журавльовим Дмитром Миколайовичем. 

Діти,  ви провели велику пошукову роботу:  побували в Первомайському краєзнавчому музеї, зібрали матеріал про життя славетної людини, його творчу діяльність. Я думаю, що сьогодні на уроці всім буде цікаво дізнатися про цю людину, про її славетне ім'я.

Учень: Дмитро Миколайович Журавльов народився 24 жовтня 1900 року в с. Олексіївці Харківської області. Сім'я була велика: шестеро дітей – всі хлопчики. Дмитрик був найменший. Його мати єдина в селі Олексіївці жінка, яка закінчила Харківську гімназію. Початкову освіту хлопчик одержав від своєї мами. В цій великій сім'ї дуже любили музику, читання. Часто вечорами збиралася вся сім'я біля роялю. Діти із захопленням слухали українські й російські пісні у виконанні батька й матері. Особливо хлопцеві запала в пам'яті пісня «Повій, вітре, на Вкраїну».

/Звучить грамзапис «Повій, вітре, на Вкраїну», слова С Руданського, музика.../

Учень: Восени 1917 року Д.М. Журавльов поступив до Чугуївської гімназії відразу в 5 клас (так добре підготувала його мати). Навчався на відмінно майже з усіх предметів. Та захоплення театром, читанням зі сцени віршів не проходило.

В 1919 році він перебував в Криму, влаштовується суфлером в театрі, щоб не померти з голоду. Тут вперше він побачив Фаїну Раневську. Дмитро Журавльов стає шанувальником її таланту.

В 1937 році його запрошено на роль О. Пушкіна в фільмі, присвяченому 100-річчю пам'яті поета. Ця робота йому дуже сподобалася. Його захотів театр. Дмитро Миколайович зрозумів, що його покликання – художнє читання з естради.

Учениця: В роки Великої Вітчизняної війни Д.М. Журавльов гастролював по країні, їздив у складі фронтової бригади. Після війни знов повернувся до Москви, де одружився на артистці Великого театру Валентині Павлівні, яка надалі була його першим помічником у підготовці концертних програм. Саме завдяки дружині зібрано цікавий матеріал і віддано в Первомайський краєзнавчий музей.

Бібліотекар:
Дмитро Миколайович Журавльов дуже любив дітей. Він був частим гостем у московських школах. Кожного року приїжджав у рідне село Олексіївку і завжди заходив до школи, де часто виступав перед учнями, читаючи свої улюблені твори. А зараз ми прослухаємо деякі з них, що є в фонотеці Первомайського музею.

/Звучить грамзапис Пушкінської лірики «Я помню чудное мгновенье». Письмо Онегина к Татьяне/
Бібліотекар: Діти, вам було завдання прочитати улюблені твори Д. Журавльова.

/Учні читають на пам'ять твори Т.Г. Шевченко «Заповіт», уривки з поеми «Гайдамаки»", Єсеніна «Отговорила роща золотая», уривки з творів М. Гоголя/

Отже, сьогодні на уроці ми з вами доторкнулися до поетичної майстерності нашого земляка, народного артиста, який по праву належить до славетних імен Первомайщини. Ми гордимося ним, бо це майстер з великої букви, у якого навчалися Леонід Філатов, В’ячеслав Невинний, Олег Табаков, Валентин Гафт, Валерія Заклунна і багато інших митців. Діти, про цю славетну людину вам розповість директор Первомайського краєзнавчого музею Тетяна Федорівна Августинопольська яка побувала в гостях сім'ї Журавльових, знайома особисто з близькими і рідними великого артиста. Тетяна Федорівна розповість вам про останні роки життя і творчості праці нашого земляка.

Після війни Дмитро Миколайович виступає з сольними концертами, де разом з ним беруть участь відомі співці, піаністи. Велика дружба пов'язала Журавльова з Галиною Улановою, відомою балериною, Сергієм Ріхтером .

Дмитро Миколайович Журавльов помер в липні 1991 в день, коли він 56 років тому одружився. Поховано його в Москві на Ваганському кладовищі поруч з відомими артистами. В нашому місті є вулиця, яка носить ім'я Дмитра Миколайовича. Кожного 24 жовтня в міському музеї проходять Журавльовські читання, на які я вас, дорогі друзі, і запрошую.
