Творчий звіт про проведення
щорічного Всеукраїнського місячника шкільної  бібліотеки Первомайської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6

з 01.10.2018-31.10.2018 року

під гаслом «Шкільна бібліотека - центр творчого розвитку дитини»

(до 100-річчя від дня народження В. О. Сухомлинського)
Федотової Наталії Володимирівни
        На виконання наказу відділу освіти виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області від 17.08.2018  № 274  «Про проведення щорічного Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек» під гаслом «Шкільна бібліотека – центр творчого розвитку дитини»  з метою сприяння реалізації основних пріоритетів Нової української школи, розкриття потенційних можливостей шкільної бібліотеки, поповнення бібліотечного фонду документами з різних знань, популяризації літератури з питань розвитку творчих здібностей учнів серед учнів, батьків, а також з нагоди 100-річчя від дня народження видатного українського педагога-гуманіста В.О.Сухомлинського, відповідно до рекомендацій,  в шкільній бібліотеці Первомайської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6  були сплановані та проведені заходи.
Протягом  місяця в бібліотеці були оформлені відкриті книжкові виставки літератури до відзначення 100-річчя від дня народження видатного педагога-гуманіста В.О. Сухомлинського: виставка – персоналія «Великий педагог,  великий добротворець»; тематична книжкова виставка «Ідеї В.О.Сухомлинського у просторі української освіти». Під час бібліографічного огляду літератури читачам давались корисні поради щодо вибору книги, рекомендувалися оповідання та казки великого письменника  В.О.Сухомлинського. На книжковій виставці можна було побачити такі твори В.О.Сухомлинського: «Чиста криниця», «Квітка сонця», «Вічна тополя», «Куди поспішали мурашки», «Казки школи під голубим небом» та інші.
Залучити дитину до читання та розширити уявлення про бібліотеку для учнів 1-х класів були організовані екскурсії – подорожі до країни Читалії, під час якої вони мали змогу більш детально ознайомитися із сучасною дитячою літературою, творами В.О.Сухомлинського, а в подарунок отримали невеличкі казки-розмальовки як відвідувачі бібліотеки.
         З метою поповнення бібліотечного фонду документами з різних знань в бібліотеці проведена акція «Подаруй бібліотеці книгу». Всього подаровано учнями 10 книжок на різну тематику. 
         За допомогою бібліотечного активу читачів проведено рейд-перевірку стану підручників.

         Для педагогічного колективу, учнів, батьків було складено рекомендаційний список літератури «Ідеї В.Сухомлинського і становлення нової української школи». 
         Пізнавальним та цікавим в бібліотеці пройшов День бібліотворчості «Читаємо, малюємо, граємо» для учнів групи продовженого дня з наданням дітям наборів для творчості, розмальовок, ігор тощо. В ході якого були створені осередки «Від книжки до творчості»: осередок читача, осередок творчості, осередок новин, осередок відпочинку, де діти із задоволенням виконували творчі завдання і отримали багато цікавої, корисної інформації з дитячих журналів та книжок.
         З учнями 3-Б класу проведено виховний захід «Подорож до Країни Радості й Добра» (до 100 - річчя від дня народження українського педагога, письменника, В.О.Сухомлинського). Переглядом презентації «Серце, віддане дітям» учнів було ознайомлено з життєвим і творчим шляхом українського педагога, письменника В.О.Сухомлинського. А мандруючи Країною Радості і Добра, діти дізналися, що в ній є місто Читайликів , море Загадок, зупинка Ігрова та острів Театральний. А ще впевнилися, що краще жити в тій країні, де панують мир, радість, добро і злагода. За словами Сухомлинського «людина починається з добра».  Всі твори Василя Олександровича проникнуті добром і  викликають в учнів бажання наслідувати позитивні риси прочитаних персонажів. Вони навчають мистецтву бути людиною - доброю, чесною, щирою, справедливою. 
        Ознайомлення учнів 5-х, 8-х класів із такою багатогранною постаттю, великим і мудрим педагогом та письменником, який залишив унікальні для дітей повчальні твори проведена бесіда на тему: «Криниця людської мудрості В. О. Сухомлинського».
         Цікава зустріч пройшла в бібліотеці з майстром народного декоративно-прикладного мистецтва Слобожанщини Н.Ю. Зільберман. Наталія Юріївна провела для учнів 7-Б класу майстер-клас «Дива рукотворні» по виготовленню іграшки ляльки - мотанки. Створюючи ляльку своїми руками майстер вкладала у неї щирі почуття, доводячи дітям , що лялька-мотанка - сакральний оберіг, до її створення потрібно підходити із чудовим настроєм та чистими думками. У процесі спілкування, діти, з вмілою допомогою майстра, займалися виготовленням ляльки із старого одягу. Після закінчення майстер-класу, дівчатка запросили майстра ще неодноразово з ними зустрітися та навчити різним елементам народного декоративно-прикладного мистецтва. Проведений захід для наших учнів сприяв  пробудити інтерес і бажання до творчості, адже зроблена своїми руками річ радує своєю простотою, визиває позитивні емоції, надихає на нові творчі злети.
         В ході проведення місячника був запропонований учням-читачам конкурс дитячих ілюстрацій до оповідань та казок В.О.Сухомлинського «Малюю улюблену казку». Адже для маленьких читачів усе починається з картинки. Книжкові ілюстрації допомагають увійти в зміст, сюжет твору, стати співучасником подій, описаних письменником. В своїх малюнках за прочитаними книгами В.О.Сухомлинського діти яскраво показали не тільки людей, тварин, природу, а й  перші поняття про добро і зло, чесність і підступність, хитрість та довірливість. На виставці малюнків тематика творів була  досить різноманітна, а створити якісну ілюстрацію до прочитаного твору не із легких, але учні-читачі 2-А класу (кл. керівник Заночкіна С.В.), 2-Б класу (кл. керівник Ганженко Н.П.), 3-А класу (кл. керівник Щепілова І.М.), 3-Б класу (кл. керівник Нирко Л.І.), 4-А класу (кл. керівник Кучкова Н.В.) взяли активну участь в виставці і впорались з цим завданням на відмінно. 
         Протягом проведення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек, орієнтуючись на вивчення і врахування інтересів сучасної дитини, шкільна бібліотека, допомагала нашим юним читачам поглиблювати свої знання, знайомитися з літературою, цікаво проводити своє дозвілля, формувати їх естетичні смаки та  розвивати творчі обдарування, а й ще вчитися спілкуватися і посміхатися один одному доброю усмішкою. І в цьому нам, як найкраще допомагає літературна та педагогічна спадщина справжнього вчителя, письменника і людини з великої літери – Василя Олександровича Сухомлинського.
 
