Аналіз роботи закладу за 2015/2016 навчальний рік 
та перспективи  модернізації навчально-виховної  роботи 
на 2016/2017 навчальний рік
	
	      Освітня діяльність в  Первомайській  загальноосвітній  школі  І-ІІІ ступенів №6 функціонує в правовому полі, що ґрунтується на Конституції України, Законах України "Про освіту", "Про загальну середню освіту", «Про зміни до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу»  від  06.07.2010  №2442-VІ;   Указах Президента України від 25.06.2013 №344/2013 «Про національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року», від 30.09.2010 №927/2010 «Про заходи щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих та талановитих дітей та молоді», Положенні про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 №778, Концепції профільного навчання в старшій школі, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України 11.09.2009 №854, Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 №1243, наказу Міністерства освіти і науки України № 641 від 16.06.2015 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді», Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах, 

Указу Президента України від 13.10.2015 №580 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки» , Указу Президента України від 03.12.2015 року  № 675 «Про відзначення 25-ї річниці незалежності України», Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого постановою  Кабінету  Міністрів  України  від 20.04.2011  №462, Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України   від 23.11.2011, Положенні про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.12.2014 №1547, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.02.2015 за №157/26602, Порядку переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.07.2015 №762, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.07.2015 за №924/27369, Положенні про золоту медаль «За високі досягнення у навчанні» та срібну медаль «За досягнення у навчанні» затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 17.03.2015 №306, зареєстрованого в   Міністерстві юстиції України 31.03.2015 за №354/26799, наказах Міністерства освіти і науки України від 16.09.2015 №940 «Про проведення державної підсумкової атестації учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти у 2015/2016 навчальному році», від 08.10.2015 №1050 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 16 вересня 2015  року №940», від 08.02.2016 №94 «Про затвердження орієнтовних вимог до проведення державної підсумкової атестації учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти у 2015/2016 навчальному році», листі Міністерства освіти і науки України від 22.05.2015 №1/9-253 «Про структуру 2015/2016 навчального року та навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів», наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 07.04.2016 №137 «Про порядок організованого закінчення 2015/2016 навчального року та проведення державної підсумкової атестації учнів 4, 9, 11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів і форм власності Харківської області», наказі відділу освіти  виконавчого комітету Первомайської міської ради Харківської області від 14.04.2016 №162 «Про порядок організованого закінчення 2015/2016 навчального   року   та    проведення державної підсумкової атестації учнів 4, 9, 11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів» в яких визначено найважливіші шляхи розвитку і реформування освіти.

	
	 У 2015/2016 навчальному році педагогічний колектив вирішував низку питань проблеми   “Формування в учнів стійкої позитивної мотивації навчальної діяльності шляхом впровадження інформаційно-комунікаційних та інноваційних педагогічних технологій”. 

   Станом на 01 вересня 2015/2016 навчального року в школі укомплектовано 19 класів з денною формою навчання, в яких навчалося 487 учнів. 

· в школі  І ступеня- 211 учнів,
· в школі ІІ ступеня- 215 учнів,
· в школі ІІІ ступеня – 61 учень. 
Середня наповнюваність класів – 25,6  учнів.

В 2015/2016 навчальному році:

- до наступного класу переведено 450  учнів, 

- з них нагороджені Похвальними листами 50 учнів,

- закінчили 11 клас - 42 учня, з них нагороджені золотою медаллю «За особливі успіхи у навчанні» - 1 учениця, срібною медаллю «За успіхи у навчанні» - 1 учениця, Похвальними грамотами «За особливі успіхи у вивченні окремих предметів» - 10 учнів,

- отримали свідоцтво з відзнакою – 2 учня 9-го класу.

(Показники якості знань)
 Якість знань учнів 2-4-х класів становить 73,2%, що на 7,7% більше від загальношкільного показника якості знань учнів 2-11-х класів.  Якість знань учнів 5-9-х класів становить 59,9%, цей показник на 5,6% менше від загальношкільного показника якості знань учнів 2-11-х класів. Якість знань учнів 10-11-х класів становить 66,6%, що на 1,1% більше від загальношкільного показника якості знань учнів 2-11-х класів.  

      Нижче від загальношкільного показника якості знань (65,5%) закінчили навчальний рік учні  3-Б, 6-Б, 7-Б, 8, 9, 10, 11-Б класів.

   54 учня  закінчили  навчальний  рік  на  високому  рівні:

   І ступінь - 28  учнів, ІІ ступінь – 24 учнів, ІІІ ступінь - 2 учні. 

        229 учнів  школи  вчаться  на  достатньому  рівні, що становить 53% від загальної кількості атестованих учнів.

       З однією, двома оцінками  середнього рівня закінчили навчальний рік 77 учнів 2-11 класів, що  складає 17,8%  від  загальної кількості атестованих учнів.  


      
За  результатами  навчальних  досягнень учнів маємо такий   рейтинг навчальних предметів (додаток 1). 

У закладі була проведена певна робота щодо організації та проведення державної підсумкової атестації учнів 4-х, 9-го, 11-х класів Протоколи державної підсумкової атестації були оформлені згідно нормативних вимог, письмові атестаційні роботи учнів перевірені своєчасно (додаток 2).

 За результатами державної підсумкової атестації учнів 11-А класу з української мови  коефіцієнт якості знань становить 62,5%, що на 12,5% більше за підсумками річного оцінювання (вчитель Погрецька Л.Я.), 11-Б класу – 44,4%, що на 22,6% менше річного оцінювання (вчитель Сергєєва Ж.А.).

         За результатами державної підсумкової атестації у формі ЗНО учнів 11-А класу з математики коефіцієнт якості знань становить 44,4% (вчитель Муженська В.П.), учнів 11-Б класу – 0% (вчитель Коноваленко Н.А.).

         За результатами державної підсумкової атестації у формі ЗНО учнів 11-А класу з історії України коефіцієнт якості знань становить 28,6%, учнів 11-Б класу – 20% (вчитель Чмуж К.В.).

Контроль ведення шкільної документації продемонстрував, що педагоги працюють над удосконаленням культури діловодства, дотримуються вимог нормативних документів щодо ведення класних журналів. Так вчителі Дрозд Е.Л.,  Заночкіна С.В., Захарченко О.Л., Малахова О.М., Криловецька Н.В., Нирко Л.І., Половинко Н.С., Снігуренко Т.І. не мають зауважень щодо ведення класних журналів.

Але найбільшу кількість зауважень з цього питання мали вчителі: Тарасенко Н.О., Сосницька О.Ф., Мадрига А.П..

Адміністрації школи у 2016/2017 навчальному році необхідно взяти на контроль  ведення документації  вчителями: 

· з питань виправлень оцінок на сторінках журналів;

· з приводу своєчасного виставлення оцінок за перевірку зошитів;

· з приводу оформлення документації на початок навчального року;

· з приводу об’єктивного виставлення тематичних, семестрових та  річних оцінок.

На наступний навчальний рік планується персональний контроль:

· вчителів:  Мадриги А.П., Тарасенко Н.О., Степаненка М.М.; 

· класних керівників: 5-х класів Чорнякової О.В., Макарової О.В., 9-го класу Мініної Л.М., 10-го класу Бардіної З.Б., 11-го класу Погрецької Л.Я. та класоводів 1-х класів  Щепілової І.М., Нирко Л.І.

 Учні школи були залучені до участі у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з навчальних предметів (16 предметів). 

На  основі результатів виступів учнів у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад був визначений рейтинг команд навчальних закладів міста, в якому школа посіла 4 командне  місце. 

В ІІІ етапі учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2015/2016 навчальному році брало участь 6 учня з чотирьох предметів. За підсумками  ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології Єрмоленко А., учениця 11-А класу посіла І місце (вчитель Садченко А.Р.), з української мови та літератури Валєнков Я., учень 9 класу посів ІІ місце (вчитель Погрецька Л.Я.).

Підвищення якості підготовки учнів до Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін педагогічний колектив школи вважає і надалі за першочергову задачу (додаток 4). 

Учні школи стали переможцями низки конкурсів учнівської творчості (додаток 5).

      Проводиться підготовка учнів до конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт. В 2015/2016 навчальному році на міський етап було представлено 5 робіт учнів школи  (додаток 6).

Роботи відзначалися широким спектром та актуальністю обраних науково-дослідницьких проблем, високим рівнем захисту представлених робіт. 
Учениці 11-А класу Альшина К., Єрмоленко А., Тютюн Д., Яровий Є. стали переможцями міського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт і є учасниками обласному етапу.

 В межах шкільної методичної роботи над реалізацією науково-методичної проблемної теми на базі школи було проведено 14 засідань міських методичних об’єднань. На рівні міста вчителі провели 9 відкритих уроків. Відкриті уроки для педпрацівників освітніх закладів міста проводили вчителі Коноваленко Н.А, Муженська В.П., Шестопалова А.Л., Тарасенко Н.О., Мініна Л.М., Щепілова І.М., Заночкіна С.В., Половинко Н.С.  Презентацію та захист планів-конспектів уроків на засіданнях ММО здійснювали Метик С.В., Бардіна З.Б., Чмуж К.В..  

На рівні міста було проведено 4 позакласних захода такими педагогами, як Чмуж К.В., Федотова Н.В., Погорєлова Г.В. (2 тренинга). 

        На міський етап виставки-презентації  педагогічних ідей та технологій-2016 було представлено 6 робіт за різними напрямками (додаток 9):

· «Управління    освітою» - Спінчевська Л.Р.;

·  «Початкова освіта» - Заночкіна С.В., Нирко Л.І.;

·  «Природничо-математична освіта»:  

    Розділ: «Біологія. Екологія» - Садченко А.Р.;

·  «Суспільно-гуманітарна освіта»:  


   Розділ: «Історія» - Чмуж К.В.;

· «Фізична культура» - Ковницький К.О.; 

· «Бібліотекарі загальноосвітніх навчальних закладів» – Федотова Н.В.:

За високу якість  методичних посібників, представлених на ХХІІІ міську виставку-презентацію педагогічних ідей та технологій нагороджені:

Дипломом І ступеня - Спінчевська Л.Р., Садченко А.Р., Нирко Л.І., Заночкіна С.В.;
Дипломом ІІ ступеня – Чмуж К.В.;

Дипломом ІІІ ступеня – Ковницький К.О., Федотова Н.В.

Згідно з Положенням про шкільний конкурс „Учитель року – 2016” конкурс проводився за такими напрямками:

· „Учитель-гармонія розуму та серця” (фахова майстерність, блог (сайт) учителя)

· „Урок” (урок, самоаналіз уроку).


Коноваленко Н.А. стала переможцем шкільного конкурсу «Учитель року - 2016» та міського туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2016». За підсумками ІІ (обласного) туру в номінації «Математика” – Коноваленко Н.А. посіла 10 місце серед 20 конкурсантів, (11 місце – фахова майстерність), (8 місце – сайт  вчителя).
Упродовж  лютого 2016 року педагогічні працівники школи брали участь у І (міському) етапі обласного фестивалю-огляду освітніх Інтернет-ресурсів. 

Всі сайти учасників Конкурсу були представлені у номінації «Поліфункціональний Веб-сайт (блог)». У міському етапі обласного Фестивалю взяли участь 4 педагога школи – Коноваленко Н.А., вчитель математики, Шестопалова А.Л., вчитель історії, Погорєлова Г.В., практичний психолог, Федотова Н.В., завідувач бібліотекою, що складає 10,8% від загальної кількості педагогічних працівників школи. 

 За результатами міського етапу конкурсу відзначено:
    Дипломом І ступеня – Коноваленко Н.А., вчителя математики;

    Дипломом ІІ ступеня – Погорєлову Г.В., практичного психолога;

    Дипломом ІІІ ступеня – Шестопалову А.Л., вчителя історії, Федотову Н.В., завідувача бібліотекою.

    За результатами обласного етапу Фестивалю-огляду освітніх Інтернет-ресурсів  вчителя математики Коноваленко Н.А. нагороджено Дипломом ІІІ ступеня. 
На Всеукраїнський конкурс на кращий план-конспект уроку з історії України, всесвітньої історії, курсів «Людина і світ», «Людина і суспільство» з елементами медіа-освіти та медіа грамотності вчителі історії Шестопалова А.Л., Чмуж К.В. представили власні розробки уроків з  використанням інформаційно-комунікаційних технологій. Та були відзначені подяками від академії української преси та Департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки України.

Атестації підлягали 6 педагогічних працівники (Садченко А.Р., Ковницький К.О., Заночкіна С.В., Щепілова І.М., Чмуж К.В., Шмат О.М.)

За підсумками атестації в 2016 році видано наказ по школі.

В наступному навчальному році  планується атестувати  9 педагогічних працівників.

Пройшли курси  підвищення кваліфікації при КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» 11 педагогічних працівника. 

Спецкурси при КВНЗ «ХАНО» пройшли 10 педагогів.

В 2015/2016 навчальному році працювало 37 педагогів (1 сумісник), із них, мають кваліфікаційні категорії:

· спеціаліст – 10 (27%)

· спеціаліст ІІ категорії – 4 (11%)

· спеціаліст І категорії – 6 (16%)

· спеціаліст вищої категорії – 17 (46%)

Звання «Відмінник освіти України» мають 2 педагога. Педагогічні звання  вчитель-методист мають 6 педагогів, звання старший вчитель – 5 педагогів. 
У школі створено розвинуту систему спортивно-оздоровчої роботи. Під керівництвом вчителів фізичної культури Ковницького К.О., Степаненко М.М. та Метика С.В. були якісно  підготовлені три вікові команди учнів школи, одна з яких стали переможцем  міського етапу малих Олімпійських ігор «Діти Харківщини». Ковницьким К.О., Метиком С.В., Степаненко М.М. якісно були підготовлені збірні команди школи до міських змагань з  баскетболу. Щороку учні стають переможцями міських, кущових та лауреатами обласних змагань. 

Назва  спортивних  змагань, конкурсів

2013/2014 н.р.

2014/2015 н.р.

2015/2016 н.р.
Малі олімпійські ігри «Діти Харківщини»

міські змагання

1 місце-5-6 кл.

1 місце-7-8 кл.

   2 місце-3-4 кл.

міські змагання

2 місце-5-6 кл.

1 місце-7-8 кл.

1 місце-3-4 кл.

міські змагання

4 місце-5-6 кл.

1 місце-7-8 кл.

4 місце-3-4 кл.

Фізкультурно-оздоровчий патріотичний фестиваль 

«Козацький гарт»

1 місце

1 місце

1 місце

Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-спортивна патріотична гра  «Сокіл» (Джура)

3 місце

3 місце

3 місце

Всеукраїнська дитяча спортивна гра 

«Старти надій»

3 місце

3 місце

1 місце

Легкоатлетичне чотирьохборство

4 місце

2 місце

1 місце

Змагання з шахів

 «Біла тура»

6 місце

1 місце-міський

лауреати-обласний

2 місце

Чемпіонат міста з баскетболу (юнаки)

4 місце

1 місце

1 місце – міський,

2 місце - обласний

Міські змагання з футболу на приз 

«Шкіряний м’яч» 

середня група – 3 місце;

молодша група – 1 місце; 

старша група  – 3 місце

середня група – 1 місце;

молодша група – 3 місце;

старша група  – 3 місце

середня група – 1 місце (дівчата),

3 місце (хлопці)

Міські змагання з футболу на кубок В.Кондратьєва

5 місце

5 місце

3 місце

Виховна система є основою для життєтворчого виховного простору школи. Вся виховна діяльність в Первомайській загальноосвітній школі №6 планується і здійснюється відповідно  Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України в яких зазначено, що мета сучасного освітнього процесу – не тільки сформувати необхідні компетенції, надати ґрунтовні знання з предметів, а й формувати громадянина, патріота; інтелектуально розвинену, духовно і морально зрілу особистість.

На основі аналізу виховної роботи за попередні роки, виходячи з потреб, традицій, запитів учнів, батьків, педагогів в школі розроблено власну Програму виховної роботи  «КРОКИ ДО УСПІХУ». Вона покликана систематизувати виховну діяльність, є тим ядром, навколо якого об.єднані творчі справи, заходи, інноваційна діяльність і направлена на результат.
3. Одним із пріоритетних напрямів виховної роботи в закладі є національно-патріотичне виховання дітей та молоді. 
10.Хочу наголосити на значенні ролі педагога в цій роботі. Учитель – це не професія, це покликання, яке надихає, дає сили та ідеї. 
12. Шляхами реалізації громадянсько-патріотичного виховання у позакласній роботі є насамперед тематичні місячники та декади: місячники військово-патріотичного виховання (щорічно проходять у жовтні, грудні та квітні-травні), декада правових знань ( грудень), Вахта пам'яті до дня Перемоги, співпраця з радою ветеранів. На багатьох святах, які проходять в школі, присутні ветерани Другої Світової війни, учасники АТО, в,язні концтаборів. 
13.14.В напрямку патріотичного виховання в школі відбуваються різноманітні акції, конкурси та змагання. У вересні до дня партизанської слави в школі щорічно проходить огляд - конкурс військово - патріотичної пісні серед 3-11 класів .

15 До дня Збройних Сил України та дня захисника Вітчизни - військово - спортивні змагання юнаків 9-11 класів, конкурсні програми «Ну-мо хлопці, козаки».

16.17.Традиційні Свята Мікрорайону до Дня міста та Дня перемоги із запрошенням ветеранів Другої світової війни, конкурс строю та пісні, проводяться в ці дні спортивні змагання

18.Тематичні фотовиставки та виставки дитячих малюнків.

19.Спортивні змагання з залученням батьків.

20.21.22.Проведення уроків мужності як в 5-11 класах ,так і в початковій школі.

23.Велику роль у патріотичному вихованні учнів відіграють також екскурсії та походи. Традиційними стали походи, різноманітні подорожі та екскурсії учнів школи. З кожною подорожжю змінюється свідомість дітей,  зростає загальний освітній рівень учнів, культура поведінки,  інтерес до мови, культури, традицій і звичаїв сходу і заходу України, діти впитували в себе життєвий досвід рідного народу і відкривали для себе його духовність.

 24.25.В нашій школі на належному рівні налагоджена робота шкільного краєзнавчого музею, ради музею, волонтерського загону . Успішно 26.реалізується міні-проект «Забуттю не підлягають»(вивчення історичних подій на території порохового заводу в м Лібенау - Німеччина, співпраця с історичним центром досліджень в особі Мартіна Гузе, дослідження життєвого шляху нашого земляка Карла Паюка –-єдиного живого свідка цих історичних  подій, відвідування музею в м.Лібенау учнями школи),

27.28.29.30  проектів «Первомайщина в роки Другої Світової війни», «Мій біль - Чорнобиль» тощо;  деякі експозиції шкільного музею на слайді: 31.32

33.Організовуються зустрічі з видатними людьми (письменниками рідного краю тощо).

34.Шкільна бібліотека є інформаційно-методичним центром школи. Велике значення в роботі бібліотеки належить популяризації книги – це бібліотечні уроки, тематичні виставки, літературні променади.

35.36.37. 38.

39.Упровадження ідеї Всеукраінської інтелектуальної українознавчої гри КРОКС (культурні, розумні, організовані, кмітливі, спритні) в практику виховної роботи школи сприяє формуванню громадянської компетентності школярів. В процесі підготовки до загальношкільних, предметних, регіональних та Всеукраїнських чемпіонатів відбувається всебічний розвиток розумових здібностей, моральних якостей, суспільної активності, практичних навичок, формування волі і характеру учнів.

44.Вважаю, що школа має потужний виховний потенціал, спрямований на формування у дітей любові до Батьківщини, прагнення її розбудови, піднесення іміджу України як європейської держави, дбайливого ставлення до рідної землі, мови, традицій, культури. 
Приділяється багато уваги створенню сприятливих санітарно- гігієнічних умов  навчання і праці. Силами адміністрації, педагогів, робітників адміністративно-господарчої частини, батьків та учнів приміщення та територія школи підтримується на належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізняється чистотою та охайністю. Більшість  навчальних кабінетів набувають сучасного дизайну, проводяться капітальні ремонти освітлення (кабінет №20, кабінет 2-Б класу, сходові клітки), придбано телевізори,  жалюзі, класні дошки, установлено нові  двері.

 За рахунок спонсорських та благодійних коштів протягом року здійснено ремонт водопостачання, каналізації, закуплено медикаменти для медичного кабінету, миючі дезінфікуючі засоби, столи, шафи, будматеріали для ремонту актової зали. Відремонтовані рекреації закладу, електрогосподарство, проведено освітлення в шкільному музеї, зроблено частковий ремонт опалювальної системи (замінено радіатори в приміщенні туалету), частково замінено вікна на металопластикові в кабінетах 2-А, 4-Б класів.

Таким чином, процес удосконалення  матеріально-технічної бази ведеться впевненими  кроками.


Аналіз результатів роботи закладу  за минулий навчальний рік продемонстрував наступне:

-
навчально-виховний процес має тенденцію до розвитку;

-
науково-методична  робота на диференційованій основі сприяє модернізації змісту навчально-виховного процесу;

-
школа набуває свій позитивний імідж в місті.

Однак є актуальними  низка питань, що акумулюються в науково-методичній проблемній темі «Формування в учнів стійкої позитивної мотивації навчальної діяльності шляхом впровадження інформаційно-комунікаційних та інноваційних педагогічних технологій» над якою буде працювати педколектив у 2016/2017 навчальному році, а саме: 

- забезпечити виконання заходів щодо поетапного впровадження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти.

 

-
підвищити результативність навчально-виховного процесу та  показники якості знань учнів;

 
- удосконалити систему роботи з обдарованими учнями;

 
- забезпечити умови якісної підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання;

- продовжити роботу щодо формування духовних цінностей учня - українського патріота: почуття патріотизму, національної свідомості, любові до українського народу, його історії, України, рідної землі, родини, гордості за минуле і сучасне на прикладах героїчної історії українського народу та кращих зразків культурної спадщини;
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